
دکتر اصفهانیان1طراحی اجزا 1تکلیف شماره 

هاي برش و خمش را براي بارگذاري زیر رسم نموده و مقطع یا مقاطع بحرانی را با استفاده از توابع تکینگی دیاگرام)1
.تعیین کنید

w0 = 100 N/m

P = 5 kN

M = 20 N.m

l = 300 mm

پاسکالمگا-20و 50و 60درجه برابر 90و 45و 0ي زاویههاي عمودي در یک المان براي سه مقادیر تنش)2
ها با استفاده از هاي اصلی و زوایاي آني تنش. مطلوبست محاسبهمجهول استهاي برشی ولی مقادیر تنش،است

دایره مور.

قرار kN225مساويFمتر در انتهاي آزاد خود تحت اثر نیروي مایل میلی50اي به قطر مطابق شکل میله استوانه)3
هاي ناشی از شود) مطلوبست تعیین مقدار و امتداد تنشها دیده میxموازي محور Fنیروي شوددارد. (اگر از بالا نگاه 

Fهاي واقع در نقاط در روي جزء سطحA وB از مقطعa-a صورت بهمناسبدر روي یک جزء سطح . نتایج را
دست آورید.بههاي اصلی را نیزدایره مور تنشترسیمی نشان دهید و تانسور تنش را بنویسید. در هر نقطه با استفاده از
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